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Шановний Олександре Олександровичу!

У відповідь на Ваш лист № 04-19/10-2026/10522 від 16.01.2026 щодо 
надання річного звіту про діяльність очолюваної групи з міжпарламентських 
зв'язків з іноземними державами за 2025 рік повідомляємо. 

Упродовж 2025 року Депутатська група Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв'язків з Державою Ізраїль здійснювала активну діяльність, 
спрямовану на поглиблення міжпарламентського діалогу між Україною та 
Державою Ізраїль в умовах триваючої збройної агресії російської федерації 
проти України, а також на розвиток практичної співпраці у сферах безпеки, 
оборони, гуманітарної та медичної допомоги.

Ключовою подією 2025 року став офіційний візит делегації у складі членів 
Депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з 
Державою Ізраїль до Держави Ізраїль, який відбувся з 07 по 13 червня 2025 року. 
Метою візиту було поглиблення міжпарламентського діалогу та координація 
позицій у контексті безпрецедентних безпекових викликів, спричинених 
повномасштабною агресією російської федерації проти України.

У межах візиту було проведено зустрічі зі Спікером Кнессету Аміром 
Оганою, Головою Комітету з питань міжнародної політики та оборони Кнессету 
Юлієм Едельштейном, Міністром відновлення територій Зеєвом Елькіним, 
заступником Генерального директора МЗС Ізраїлю, керівником регіонального 
бюро Ювалем Фуксом, а також керівником служби «Натів» Алоном Шохамом.

Під час переговорів українська сторона акцентувала увагу ізраїльських 
партнерів на недостатності санкційного тиску на російську федерацію та 
експорту до держави-агресора товарів подвійного призначення можливого 
ізраїльського походження. Обговорювалися можливі механізми посилення 
контролю, зокрема із застосуванням ризик-орієнтованого підходу у фінансовій 
сфері, а також необхідність координації зусиль із США та країнами ЄС.

Окрему увагу було приділено питанню запобігання співпраці російської 
федерації з Іраном, а також перспективам розвитку спільних оборонних проєктів, 
зокрема у сфері виробництва безпілотних літальних апаратів із залученням 
ізраїльських інвестицій в українську оборонну промисловість.

Важливим результатом візиту стали домовленості у гуманітарній та 
медичній сферах. Зокрема, було досягнуто згоди щодо відновлення програми 



 2

реабілітації українських військовослужбовців у клініці «Шиба», а також 
стажування українських лікарів у лікарнях «Шиба» та «Барзілай» за програмами 
лікування наслідків мінно-вибухових травм, ментального здоров’я (у межах 
ініціатив Першої леді України Олени Зеленської), пересадки шкіри та інших 
напрямів. За результатами літнього візиту програма реабілітації українських 
військових у клініці «Шиба» була фактично розпочата — троє українських 
оборонців наразі отримують лікування в Ізраїлі за рахунок приватних коштів 
почесного консулу Ізраїлю в Україні Офера Керцнера. 

Упродовж 2025 року Депутатською групою Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв'язків з Державою Ізраїль також здійснювалася робота з 
розвитку міжвідомчої співпраці у сфері безпеки. Зокрема, було ініційовано 
звернення до Посольства України в Державі Ізраїль щодо сприяння організації 
стажувань та навчальних візитів для спеціальних підрозділів сектору безпеки 
України. У відповідь Посольство поінформувало про опрацювання цього 
питання з Міністром національної безпеки Ізраїлю, а також про участь 
представників Національної поліції України в міжнародній програмі MASHAV 
«Security and Community» наприкінці 2025 року.

Крім того, під час перебування в Державі Ізраїль було проведено зустрічі з 
представниками української громади та біженцями, у ході яких обговорювалися 
питання діяльності Міністерства національної єдності України, ухвалення 
закону про множинне громадянство, а також проблемні питання перетину 
кордону та недопуску громадян України на територію Держави Ізраїль.

За сприяння та участі співголів міжпарламентських групи також відбулись 
візити в Україну міністра закордонних справ Держави Ізраїль Гідеона Самара та 
міністра міністерства фінансів Держави Ізраїль Зеева Елькіна, які провели, в 
тому числі, зустріч із спікером Верховної Ради Русланом Стефанчуком. Ці 
білатеральні зустрічі сприяли зміцненню стосунків між державами, що 
супроводжувалось відповідними позитивними публічними заявами на підтримку 
України зі сторони ізраїльського політикуму. 

Загалом діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв'язків з Державою Ізраїль у 2025 році мала практичний та 
результативний характер і сприяла зміцненню українсько-ізраїльських відносин, 
розвитку співпраці у сфері безпеки, медицини та гуманітарної підтримки 
України.

З повагою
Співголова групи з
міжпарламентських зв’язків з
Державою Ізраїль                                           Ольга ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК

Співголова групи з
міжпарламентських зв’язків з
Державою Ізраїль                                      Вікторія КІНЗБУРСЬКА


